

## PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 14 septembrie 2018 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni, Dl. Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 74 din 10.09.2018.

La lucrările ședinței sunt prezenți, Dl. viceprimar Răileanu Constantin, D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii Antica Cristian, Aștefănoae Andrei Stelian, Bîlbă Ștefan, Ciubotariu Viorel, Giuraniuc Gheorghe, Levițchi Benone, Nimerschi Mihai-Sorin, Țicalo Maricel, Voloc Daniela lipsă fiind Maftei Mihai-Dumitru.

Președintele de ședință Dl. Răileanu Constantin arată în cuvîntul său că ședința este statuar constituită și își poate începe lucrările.

Se prezintă ordinea de zi în proiect.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local din 20 august 2018 după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget

După prezentare se trece la discuții.

Dl. viceprimar Răileanu Constantin arată în cuvîntul său că potrivit prevederilor O.U.G nr 78/2018 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2018 s-a rectificat bugetul propriu la partea de venituri cu o suplimentare de 37 mii lei din care sume alocate de AFIR pentru susținerea proiectelor din PNDL de 68 mii lei și o diminuare de 31 mii lei la cote și sume defalcate din impozitul pe venit.

La partea de cheltuieli cu o suplimentare de 26,5 mii lei pentru cheltuieli de personal, bunuri și servicii.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi

În continuare este prezentată adresa nr 1264/2018 emisă de Școala Gimnazială „Maria Enescu Cosmovici”, prin care se solicită numirea a doi membri din partea Consiliului Local Mihăileni pentru a fi incluși în componența Consiliului de Administrație al școlii.

DI Levițchi Benone afirmă că la început de an școlar se constituie Consiliul de Administrație al școlii și în aceste condiții propune pe DI consilier Antica Cristinel și D-na consilier Voloc Daniela pentru că au experiență și pot îndeplini atribuțiile prevăzute prin ordine și metodologii ale ministrului educației.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea D-lui consilier Levițchi Benone și este aprobată cu opt voturi pentru și două voturi abținere din partea D-lui consilier Antica Cristian și D-na consilier Voloc Daniela.

În continuare este prezentată adresa nr 827 -D din 10.07.2018 emisă de Asociația Veteranilor Războiul din Moldova Chișinău prin care se solicită ajutor financiar pentru pictarea portretelor eroilor și reparațiile capitale a sălilor muzeale.

DI viceprimar afirmă că președintele asociației a făcut demersuri la Consiliul Județean și la celelalte comune pentru acordarea sprijinului financiar și în funcție de posibilitățile legale și financiare vom încerca pe viitor să dăm curs favorabil cererii .

DI Țicalo Maricel afirmă că din sumele alocate în buget pentru biserici se poate acorda acest ajutor financiar.

DI consilier Bîlbă Ștefan pune în discuție acoperișul Căminului Cultural din Sinăuți și situația drumului de la Pîrîu-Negru.

DI consilier Ciubotariu Viorel arată în cuvîntul său că de la desfășurarea evenimentului cu inaugurarea scenei de vară din luna august sunt agenți care pînă în prezent nu și-au achitat obligațiile pe care le au față de organizatori.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință  
Răileanu Constantin

Secretar  
Apetri Cornelia